Document 6 — Le vote selon |'origine sociale (Présidentielles 2012)
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ENSEMBLE 0,6 1,1 111 28,6 23 9,1 27,2 1,8 17,9 0,3 100
Profession de Finterviewé
P:rtisan, cFlmmer;ant, chef 0 0 3 71 0 g 12 0 75 0 100
d'entreprize
Profession libérale, cadre 0 0 o 30 i) 12 33 2 & 0 100
Profession intermédiaire 0 1 14 34 3 10 22 2 12 2 100
Employé 1 2 12 28 3 9 22 2 21 0 100
Ouvrier 0 0 11 27 2 9 19 3 0 100
Retraité 1 1 12 249 1 g 33 1 14 1] 100
Taux
F. N. d'abstention
Hollande |Sarkozy (%)

Artisan, commercant, chef d’entreprise | 30 70 ) 20

Profession libérale, cadre 52 48 17

Profession intermédiaire 61 39 20

Employé 57 43 22

Ouvrier 58 42 19

Retraité 43 57 13

ENSEMBLE 51,9 (48,1  [19.,8

Comprendre le vote des Frangais 2nd tour présidentielle 2012, Ipsos-Logica Business Consulting pour France Télévisions, Radio France, Le Monde et Le Point

#8- Lire — Faites des phrases donnant la signification des 4 données entourées.
#9- Discuter — Quelle est I'influence de I'origine sociale sur le vote lors de la présidentielle 20127
#°10- Expliquer — En vous appuyant sur vos connaissances du clivage droite/gauche (chapitre précédant), proposez des explications.



